
 

 

絕大多數俄羅斯人支持在學校設置心理專家 
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依據全俄羅斯輿論研究中心的民意調查結果，絕大多數俄羅斯人

認為有必要在學校設置心理師，因為這樣的專家可以預防許多問題。 
在莫斯科州伊凡切耶夫卡(Ivanteyevka)市的中學生槍擊事件發生

之後，85%的受訪者贊成在學校設置專職心理師，並有 76%的人認為

學校有心理師可預防類似的事故發生。今年 9 月 5 日依凡切耶夫卡市

一號中學一名九年級的學生在教室以氣槍掃射致四人受傷，其中包含

一名老師。 
受訪者無論性別，經濟狀況及居住地點，所有社群贊成在學校設

置心理師的比重皆很高。 
目前俄羅斯僅部分中學有心理師。54%有子女及孫子女的受訪者

表示其就讀學校有心理師；34%表示沒有，其中鄉下學校的比重高達

48%。學校心理師的主要工作為：診斷（50％受訪者）；學童及老師

的諮商（38％）；輔導（25％）及教育活動（26％）。 
俄羅斯教育暨科學部部長亦表示有必要在學校設置專職的心理

師，並建立學生的醫療卡。 
此項民意調查結果係依據全俄羅斯輿論研究中心在 2017 年 9 月

15 - 16 日針對 18 歲及以上的 1,200 名俄羅斯人的電話隨機抽樣調查。 
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